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Ситуація, яка склалася в економіці України в цілому і в легкій промисловості зокрема, 
негативно впливає на рівень конкурентоспроможності вітчизняної продукції на товарних 
ринках основних торговельних партнерів України і не сприяє прискоренню процесу 
інтеграції України в ЄС. Задля призупинення нарощування негативних тенденцій в легкій 
промисловості необхідно розробити комплекс заходів, успішна реалізація яких має на меті не 
тільки виведення легкої промисловості з кризового стану, але і підвищення рівня 
конкурентоспроможності держави і, як результат, входження України в ЄС гідним 
економічно розвиненим партнером.   

Аналіз тактичних заходів держави для покращення ситуації в галузі вказав на таку 
спрямованість державних нормативно-правових актів: 

1. Захист національного виробника (Закони України «Про захист національного
товаровиробника від демпінгового імпорту» та «Про внесення змін до Закону України
«Про захист національного товаровиробника від субсидованого імпорту»).

2. Детінізація внутрішнього ринку. З метою забезпечення рівних умов діяльності всіх
підприємств стосовно оподаткування пропонується відновити постанову стосовно
скасування можливостей суб'єктів підприємницької діяльності, які є фізичними
особами, бути одночасно платниками єдиного податку та податку на додану вартість
(ПДВ).

3. Виправлення недосконалості митної й податкової політики шляхом недопущення
Державною митною службою й Державною прикордонною службою ввезення в
Україну товарів легкої промисловості, що імпортуються із заниженням митної
вартості та контрабандних товарів легкої промисловості.

4. Упорядкування ввезення на митну територію України товарів «секонд-хенд» шляхом
запровадження Міністерством охорони здоров'я та Державною прикордонною
службою обов'язкової санітарно-епідеміологічної експертизи імпортованих в Україну
товарів (одяг, інші вироби), що були у використанні («секонд-хенд»), відповідно до
вимог статті 16 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення».
Легка промисловість нині знаходиться у складному становищі, змінити яке можливо

тільки за наявності державної системної стратегії розвитку галузі і відповідних програм, які 
мають забезпечити перехід галузі на інноваційну модель розвитку, орієнтовану на 
підвищення її конкурентних переваг і збільшення випуску конкурентоспроможної продукції.  

Шлях до становлення вітчизняної легкої промисловості, підвищення її 
конкурентоспроможності безпосередньо залежить від політики держави, яка має сприяти 
розробці комплексу заходів економічного і організаційного характеру. Активна законодавча 
підтримка може стати дієвим інструментом як структурної перебудови економіки, так і 
підвищити ефективність і конкурентоспроможність національного виробництва, особливо 
якщо вона буде спиратися на державну концепцію розвитку промисловості. Програми, 
законодавчі акти, що розробляються сьогодні в Україні, мають сприяти розвитку 
промислового комплексу країни, проте вони не повною мірою відповідають державній 
концепції розвитку промисловості. Отже, питання правового регулювання державної 
діяльності потребує подальшого дослідження. 
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